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I. PHẦN TRẮC NGHIỆM (7 điểm)
Câu 1: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình chữ nhật, 
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. Trong các tam giác sau tam giác nào không phải là tam giác vuông?

A. 
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Câu 2: Dãy số nào sau đây có giới hạn bằng 0?
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Câu 3: Khẳng định nào sau đây là đúng?

A. Hàm số 
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B. Hàm số 
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C. Hàm số 
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D. Hàm số 
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Câu 4: Giới hạn
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Câu 5: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình thoi tâm O và SA = SC. Khẳng định nào sau đây đúng ?
A. 
[image: image23.wmf]()
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[image: image24.wmf]()

BDSAC

^


C. 
[image: image25.wmf]()

ACSBD

^


D. 
[image: image26.wmf]()

ABSAD

^


Câu 6: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình chữ nhật, cạnh bên SA vuông góc với đáy. Khẳng định nào sau đây đúng ?
A. 
[image: image27.wmf]()()
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B. 
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Câu 7: Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác vuông tại A, 
[image: image31.wmf]()()
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, SA = SB ,  I là trung điểm AB. Khẳng định nào sau đây sai ?
A. Góc giữa 
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Câu 8: Một chất điểm chuyển động có phương trình 
[image: image38.wmf]3
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Câu 9: Cho một hàm số 

. Khẳng định nào sau đây là đúng?

A. Nếu 
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C. Nếu 

 liên tục trên đoạn 
[image: image64.wmf][

]

;,().()0

abfafb

<


 thì phương trình 
 không có nghiệm trên khoảng 
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D. Nếu phương trình 

 có nghiệm trong khoảng 

 thì hàm số 

 phải liên tục trên khoảng 
[image: image76.wmf](;)
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Câu 10: 
[image: image77.wmf](
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Câu 11: Cho hình chóp S.ABC có 
[image: image81.wmf](
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 và H là hình chiếu vuông góc của S lên BC. Khẳng định nào sau đây đúng?
A. 
[image: image82.wmf]ACSH
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Câu 12: Hàm số
[image: image86.wmf]6
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  có đạo hàm là:

A. 
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Câu 13: Cho hàm số 
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Câu 14: . Hàm số
[image: image97.wmf]32

4

2

2

x

yxx

+

=++

   có đạo hàm  là:
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Câu 15: Cho hàm số 
[image: image102.wmf]32
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Câu 16: Trong các dãy số sau, dãy số nào có giới hạn hữu hạn?

A. 
[image: image108.wmf]3

4

23

4

n

nn

u

n

-+

=

+


B. 
[image: image109.wmf]2

2

n

unnn

=+-


C. 
[image: image110.wmf]4

6

31

2

n

n

u

n

-

=

+


D. 
[image: image111.wmf]3

2

2

2

n

nn

u

n

-

=

-


Câu 17: Giới hạn 
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Câu 18: Phương trình 
[image: image117.wmf]1
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Câu 19: Biết 
[image: image122.wmf]2
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Câu 20: Cho hàm số y = f(x) xác định trên tập số thực R thỏa mãn 
[image: image127.wmf]3
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. Kết quả nào sau đây là đúng?

A. 
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Câu 21: Đạo hàm của hàm số 
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Câu 22: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh a, có cạnh SA =
[image: image137.wmf]2
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 và SA vuông góc với mp(ABCD). Tính góc giữa đường thẳng SC và mp(ABCD) là:

A. 
[image: image138.wmf]0

45

 
[image: image139.wmf]

         B. 
[image: image140.wmf]0

30

 

              C. 
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Câu 23: Cho hình chóp tứ giác đều S.ABCD có đáy tâm O và M, N lần lượt là trung điểm của BC, CD. Khẳng định nào sau đây là sai ?
A. 
[image: image143.wmf]()()
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B. Góc giữa 
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C. Góc giữa 
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Câu 24: Cho hàm số 
[image: image151.wmf]yfxxmx
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 có đồ thị (C). Giá trị  m để tiếp tuyến của (C) tại điểm có hoành độ 
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Câu 25: Hàm số 
[image: image157.wmf]cossin2
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II.PHẦN TỰ LUẬN (3 điểm)

Câu 1 (1 điểm). Cho hàm số 
[image: image162.wmf]32
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 , m là tham số.
a)Giải bất phương trình 
[image: image163.wmf]0
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[image: image164.wmf]1
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b)Tìm điều kiện của tham số
[image: image165.wmf]m

  để 
[image: image166.wmf]'0,
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Câu 2(0,75 điểm). Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
[image: image167.wmf]3
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Câu 3(1,25 điểm ). Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình thoi tâm O, cạnh 
[image: image168.wmf]a

. Biết SA = SC,  SB = SD, SO =
[image: image169.wmf]3
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[image: image170.wmf]·

0

60

ABC

=

. Gọi I, J lần lượt là trung điểm của AB và BC.
a)Chứng minh 
[image: image171.wmf](

)

(

)

,()

SOABCDSACSBD

^^

.

b). Tính khoảng cách giữa hai đường thẳng SO và IJ.
c) Tính góc giữa (SIJ) và mặt phẳng (SAC).
-----------------------------------------------

----------- HẾT ----------
ĐÁP ÁN VÀ THANG ĐIỂM  MÃ ĐỀ 
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II. PHẦN TỰ LUẬN(3 điểm)
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image178.wmf]13
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	Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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	Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình thoi tâm O, cạnh 
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	 Tính góc giữa (SIJ) và mặt phẳng (SAC).
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	Nhận thấy giao tuyến của (SIJ) và (SAC) song song với AC. 
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          PHẦN I: TRẮC NGHIỆM ( 3 điểm)
 

 Câu 1: Trong các giới hạn sau đây, giới hạn nào là 0?
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Câu 5: Hàm số 
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[image: image239.wmf]'()2os25sin

fxcxx

=+

.


B. 
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 D. 
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Câu 6: Một chất điểm chuyển động có phương trình 
[image: image243.wmf]32
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. Trong đó t > 0, t tính bằng giây(s) và S tính bằng mét(m). Gia tốc của chuyển động tại thời điểm t = 3 là:

A.
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        B. 
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     C.
[image: image246.wmf]2

14/

ms



     D. 
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Câu 7: Tiếp tuyến của đồ thị hàm số
[image: image248.wmf]4
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 tại điểm M(1;  -1) có hệ số góc bằng:

A. 4 
        B. -12 
      C. 1 

     D. 0
Câu 8: Cho hình hộp ABCD.A’B’C’D’, có
[image: image249.wmf],,'.
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 Gọi I là trung điểm của BC’. Hãy chọn khẳng định đúng trong các khẳng định sau:     
A. 
[image: image250.wmf]11
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      B. 
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       D. 
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Câu 9: Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào là đúng?

A. Hai đường thẳng phân biệt cùng vuông góc với một đường thẳng thì vuông góc với nhau

B. Hai đường thẳng phân biệt cùng vuông góc với một đường thẳng thì song song với nhau

C. Hai đường thẳng phân biệt cùng song song với một mặt phẳng thì song song với nhau

D. Hai đường thẳng phân biệt cùng vuông góc với một mặt phẳng thì song song với nhau

          Câu 10: Cho hai đường thẳng phân biệt a, b và mặt phẳng 
[image: image254.wmf](
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B. Nếu 
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C. Nếu 
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D. Nếu 
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          Câu 11: Cho hình lập phương 
[image: image267.wmf]1111
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. Góc giữa hai đường thẳng AC và 
[image: image268.wmf]11
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          A. 900
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Câu 12: Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào sai?

A. Hình lăng trụ đứng là hình lăng trụ có các cạnh bên vuông góc với các mặt đáy

B. Hình lăng trụ đứng có đáy là hình chữ nhật được gọi là hình hộp chữ nhật

C. Hình hộp có các cạnh bằng nhau gọi là hình lập phương

 D. Hình lăng trụ đứng có đáy là một đa giác đều được gọi là hình lăng trụ đ

PHẦN II: TỰ LUẬN ( 7 điểm)
Câu 13(1,5 điểm): 
                 a) Tìm  giới hạn sau  
[image: image269.wmf]53
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                 b) Tính đạo hàm của hàm số 
[image: image270.wmf]4

2

n

ym

x

æö

=+

ç÷

èø

 ,( với m,n là tham số) tại điểm x = 1
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   Câu 14(1,0 điểm): Tìm a để hàm số 
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 liên tục tại 
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    Câu 15(1 ,5điểm)

a) Cho hàm số 
[image: image273.wmf]32
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 có đồ thị là (C). Viết phương trình tiếp tuyến của (C) biết

 tiếp tuyến đó song song với đường thẳng 
[image: image274.wmf]37
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b) Cho hàm số 
[image: image275.wmf]1
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 có đồ thị là 
[image: image276.wmf]()
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 là hệ số góc của tiếp tuyến  tại giao 

điểm của  đồ thị 
[image: image278.wmf]()
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với trục hoành. Gọi 
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 là hệ số góc của tiếp tuyến  với  đồ thị 


[image: image280.wmf]()
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 tại điểm có hoành độ  x =1 . Tìm tất cả giá trị của tham số m sao cho 
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Câu 16 (3 điểm): Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh a, tâm O.    

Biết 
[image: image282.wmf](
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a) Chứng minh 
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b) Gọi M là trung điểm của SC. Chứng minh 
[image: image285.wmf](
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c) Tính góc giữa đường thẳng SB và mp(SAC)  .
-------------------------------HẾT--------------------------------

ĐÁP ÁN

PHẦN I: TRẮC NGHIỆM KHÁCH QUAN ( 3 điểm)

+ Gồm 12 câu, mỗi câu 0,25 điểm
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        PHẦN II: TỰ LUẬN ( 7 điểm)              

	Câu
	Nội dung
	Điểm

	13
	                 a) Tìm  giới hạn sau  
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	Vậy 
[image: image290.wmf]53

lim(352)

x

xxx

®-¥

-++-=+¥


	0,25

	
	    b) Tính đạo hàm của hàm số 
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	Vậy 
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 Tìm a để hàm số 
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	Tập xác định D = R

Ta có  •
[image: image297.wmf]2
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	Hàm số liên tục tại x = 2   
[image: image300.wmf]22
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[image: image301.wmf]2110

aa

Û+=Û=


Vậy với a=0 thì hàm số liên tục tại x = 1
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	15
	a) Cho hàm số 
[image: image302.wmf]32
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 có đồ thị là (C). Viết phương trình tiếp tuyến của (C) biết tiếp tuyến đó song song với đường thẳng 
[image: image303.wmf]37
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	Phương trình tiếp tuyết có dạng:   
[image: image304.wmf]000
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Tiếp tuyến song song với đường thẳng 
[image: image305.wmf]0
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	Phương trình tiếp tuyến tại điểm M(3,-16) là: 

                          
[image: image308.wmf]3(3)1637
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Phương trình tiếp tuyến tại điểm 
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	Vậy phương trình tiếp tuyến của đồ thị (C) là: 

                                                  
[image: image311.wmf]67
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	b) Cho hàm số 
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 có đồ thị là 
[image: image313.wmf]()
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 là hệ số góc của tiếp tuyến  tại giao điểm của  đồ thị 
[image: image315.wmf]()
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với trục hoành. Gọi 
[image: image316.wmf]2
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 là hệ số góc của tiếp tuyến với  đồ thị 
[image: image317.wmf]()
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 tại điểm có hoành độ  x =1 . Tìm tất cả giá trị của tham số m sao cho 
[image: image318.wmf]12
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	 TXĐ D=R\{-1}.  Ta có 
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Hoành độ giao điểm của  đồ thị 
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	Ta có  
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Dấu “=” xảy ra     
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	Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh a, tâm O.   

Biết 
[image: image326.wmf](
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	a) Chứng minh 
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	Ta có 
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	Từ (1), (2) và (3) suy ra 
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( Có thể áp dụng định lí 3 đường vuông góc để chứng minh)
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	b) Chứng minh 
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	   +  Xét 2mp (BDM) và (ABCD), ta có       
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 (2) Từ (1) và (2) suy ra 
[image: image337.wmf](

)

(

)

BDMABCD

^

.
	0,5

	
	c) Tính góc giữa đường thẳng SB và mp(SAC)  .
	1,0

	
	 Ta có SO là hình chiếu của SB lên mp(SAC)

Do đó góc giữa đường thẳng SB và mp(SAC) là 
[image: image338.wmf]·

BSO

.  


	0,25

	
	Xét tam giác vuông SOB, có:
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[image: image341.wmf]·
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Vậy góc giữa đường thẳng SB và mp(SAC) là: 
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ĐỀ 3
	ĐỀ THI HỌC KỲ II

Môn: Toán 11

Thời gian: 90 phút


Câu 1: (1 điểm) Tính các giới hạn sau:

a) 
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Câu 2: (1 điểm) Chứng minh rằng phương trình 
[image: image345.wmf]xxx
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 có ít nhất ba nghiệm phân biệt.

Câu 3: (1,5 điểm)

a) Tính đạo hàm của hàm số 
[image: image346.wmf]x
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b)  Cho hàm số 
[image: image347.wmf]fxx

2

()cos2

=

. Tính 
[image: image348.wmf]f

2

p

æö

¢¢

ç÷

èø

.
Câu 4: (1 ,5 điểm) Cho hàm số 
[image: image349.wmf]x
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a) Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số tại điểm có hoành độ x = – 2.
b) Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số biết tiếp tuyến song song với d: 
[image: image350.wmf]x
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Câu 5: (4 điểm) Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh a tâm O, 
[image: image351.wmf]^
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a) Chứng minh : 
[image: image353.wmf]^
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b) Tính khoảng cách từ điểm A đến mặt phẳng (SBD).

c) Tính góc giữa đường thẳng SC và mặt phẳng (ABCD)

d) Tính khoảng cách giữa hai đường thẳng SO và BC. 

Câu 6: (1 điểm) Cho định nghĩa bông tuyết von Koch như sau:

Bông tuyết đầu tiên 
[image: image354.wmf]1
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 là một tam giác đều có cạnh bằng 1. Tiếp đó, chia mỗi cạnh của tam giác thành ba đoạn bằng nhau và thay mỗi đoạn ở giữa bởi hai đoạn bằng nó sao cho chúng tạo với đoạn bỏ đi một tam giác đều về phía ngoài, ta được bông tuyết 
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. Cứ tiếp tục như vậy, cho ta một dãy các bông tuyết 
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 là chu vi của bông tuyết 
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	Xét hàm số 
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Ta có:
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	d) Gọi M là trung điểm của AB. 
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	Mỗi công đoạn cho ta một hình mới có số cạnh gấp 4 lần số cạnh ban đầu nên bông tuyết 
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ĐỀ 4
	ĐỀ THI HỌC KỲ II

Môn: Toán 11

Thời gian: 90 phút


I. Phần trắc nghiệm(6 điểm/20 câu, từ câu 1 đến câu 20): Chung cho tất cả thí sinh.

Câu 1: Đạo hàm của hàm số 
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Câu 2: Cho hai đường thẳng phân biệt a, b và mặt phẳng 
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Câu 3: Vi phân của hàm số 
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Câu 4: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh a, SA ( (ABCD). Tính khoảng cách từ điểm B đến mp (SAC).

A. 
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Câu 5: Cho hình chóp SABC có đáy ABC là tam giác cân tại A, cạnh bên SA vuông góc với đáy, M là trung điểm BC, J là trung điểm BM. Khẳng định nào sau đây đúng ?
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Câu 6: Cho hàm số 
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Câu 7: Đạo hàm  cấp hai của  hàm số 
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Câu 8: 
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Câu 9: Gọi (d) là tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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Câu 10: Cho hình hộp ABCD. A’B’C’D’. Các vectơ có điểm đầu và điểm cuối là các đỉnh của hình hộp và bằng vectơ 
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Câu 11: 
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Câu 12: 
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Câu 13: 
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Câu 14: Điện lượng truyền trong dây dẫn có phương trình 
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 Tính cường độ dòng điện tức thời tại thời điểm 
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Câu 15: Cho hàm số 
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Câu 16: Đạo hàm của hàm số 
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Câu 17: Tính chất nào sau đây không phải là tính chất của hình hộp?

A. Có số cạnh là 16.
B. Có số  đỉnh là 8.
C. Có số mặt là 6.
D. Các mặt là hình bình hành
Câu 18: Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào sai ?

A. Trong không gian, hai đường thẳng vuông góc với nhau thì có thể cắt nhau hoặc chéo nhau.

B. Trong không gian cho hai đường thẳng song song. Đường thẳng nào vuông góc với đường thẳng này thì vuông góc với đường thẳng kia.

C. Trong không gian, hai đường thẳng phân biệt cùng vuông góc với một đường thẳng thì song song với nhau.

D. Trong mặt phẳng, hai đường thẳng phân biệt cùng vuông góc với một đường thẳng thứ ba thì song song với nhau.

Câu 19: Cho hàm số: 
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   trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào sai?
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D. f  liên tục tại x0 = 0

Câu 20: Khẳng định nào sau đây là đúng?

A. Có vô số đường thẳng đi qua một điểm cho trước và vuông góc với mặt phẳng  cho trước.

B. Đường thẳng vuông góc với một mặt phẳng thì vuông góc với mọi đường thẳng nằm trong mặt phẳng đó .

C. Nếu một đường thẳng vuông góc với hai đường thẳng cùng nằm trong một mặt phẳng thì nó vuông góc với mặt phẳng ấy.

D. Có vô số mặt phẳng đi qua một điểm cho trước và vuông góc với đường thẳng  cho trước.

II. Phần tự luận

Câu 21 a. (1.0điểm)       1. Tìm giới hạn:  
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                             2. Tìm đạo hàm của các hàm số: 
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Câu 22a(1.0điểm) . Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số
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Câu 23a (2.0điểm). Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh a, SA ( (ABCD) và SA = 2a.          1. Chứng minh 
[image: image506.wmf]SCDSAD

()()

^

.

  2.  Tính d(A, (SCD).

Câu 21 b. (1.0điểm).   1. Tìm giới hạn:  
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2. Cho hàm số 
[image: image508.wmf]f(x)=cos2x-4cosx-3x

. Hãy giải phương trình 
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Câu 22b(1.0điểm) . Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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[image: image511.wmf]1

3

.


Câu23b (2.0điểm). Cho hình chóp S.ABCD  có SA 
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 (ABCD), đáy ABCD là hình vuông cạnh 2a. 
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2. Gọi I là trung điểm của AD, mặt phẳng (P) qua I và vuông góc với SD. Xác định và tính diện tích thiết diện của hình chóp cắt bởi mặt phẳng (P).

---------------- Hết ---------------

· Thí sinh không được sử dụng tài liệu.

· Giám thị coi thi không giải thích gì thêm.

Họ, tên thí sinh:..................................................................... Số báo danh:  ............................
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Vì đáy là hình vuông nên CD
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	Trong (SAD, vẽ đường cao AH. Ta có: AH ( SD,
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	 2. Cho hàm số 
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	Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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	ĐỀ THI HỌC KỲ II

Môn: Toán 11

Thời gian: 90 phút


I. PHẦN TRẮC NGHIỆM:

Câu 1: Tính
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Câu 2: Tính 
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Câu 3: Hàm số nào sau đây  không liên tục trên R?

A. 
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Câu 4: Chứng minh rằng phương trình 
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có ít nhất một nghiệm. 
Một bạn học sinh trình bày lời giải như sau:

Bước 1:  Xét hàm số 
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Bước 2:  Ta có  
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Bước 3:  suy ra  
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Bước 4:  Vậy phương trình đã cho có ít nhất 1 nghiệm.

Hãy tìm bước giải sai của bạn học sinh trên ?

A. Bước 1.

B. Bước 2 .            
C. Bước 3.
 
D. Bước 4 .

Câu 5: Đạo hàm của hàm số 
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Câu 6: Cho 
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. Hãy chọn khẳng định sai?
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Câu 7:  Đạo hàm của hàm số 
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Câu 8: Tính đạo hàm của hàm số sau 
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Câu 9: Khẳng định nào sau đây sai?
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Câu 10: Đạo hàm của hàm số 
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Câu 11: Đạo hàm cấp hai của  hàm số 
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Câu 12: Cho hình hộp 
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. Đẳng thức nào sau đây là sai?

    A. 
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Câu 13: Cho hình lập phương  
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. Tìm góc giữa hai vectơ 
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Câu 14: Trong không gian, phát biểu nào sau đây là sai ?

A. Nếu hai đường thẳng phân biệt cùng vuông góc với một đường thẳng thì chúng song song với nhau.

B. Nếu hai đường thẳng phân biệt cùng vuông góc với một mặt phẳng thì chúng song song với nhau.

C. Cho hai đường thẳng song song. Đường thẳng nào vuông góc với đường thẳng này thì cũng vuông góc với đường thẳng kia.

D. Hai đường thẳng vuông góc với nhau thì chúng có thể cắt nhau hoặc chéo nhau.

Câu 15: Cho hình chóp 
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 có đáy 
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 . Chọn khẳng định sai ?
    A. 
[image: image633.wmf](

)

BDSAC

^

.   
B. 
[image: image634.wmf](

)

ACSBD

^

.       C. 
[image: image635.wmf](

)

BCSAB

^

.
     D.
[image: image636.wmf](

)

DCSAD

^

.

Câu 16: Cho hình chóp 
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. Khẳng định nào sau đây sai ?

A. 
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Câu 17: Cho hình chóp 
[image: image646.wmf].
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 có đáy 
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là hình chữ nhật và 
[image: image648.wmf]()

SAABCD

^

. Khi đó, mặt phẳng
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 vuông góc với mặt phẳng
A.
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Câu 18: Cho hình chóp S.ABCD có đáy 
[image: image654.wmf]ABCD

là hình vuông cạnh a, 
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 và  SA=x. Tìm x để góc giữa hai mặt phẳng (SBC) và (ABCD) bằng  600 là
A. 
[image: image656.wmf]3
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Câu 19: Cho 
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 là hai đường thẳng chéo nhau, biết 
[image: image662.wmf](),()
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. Khẳng định nào sau đây là sai?

A. Khoảng cách giữa hai đường thẳng 
[image: image664.wmf]a

và 
[image: image665.wmf]b

 bằng khoảng cách từ đường thẳng 
[image: image666.wmf]a

 đến mặt phẳng (Q). 

B. Khoảng cách giữa hai đường thẳng  
[image: image667.wmf]a

và 
[image: image668.wmf]b

 bằng khoảng cách từ một điểm A tùy ý thuộc đường thẳng 
[image: image669.wmf]a

 đến mặt phẳng (Q).

C. Khoảng cách giữa hai đường thẳng 
[image: image670.wmf]a

và 
[image: image671.wmf]b

không  bằng khoảng cách giữa hai mặt phẳng (P) và (Q).

D. Khoảng cách giữa hai đường thẳng  
[image: image672.wmf]a

và 
[image: image673.wmf]b

 bằng độ dài đoạn thẳng vuông góc chung của chúng.

Câu 20: Một vật được thả rơi tự do ở độ cao 147m có phương trình chuyển động 
[image: image674.wmf](
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và  t tính bằng giây(s). Tính vận tốc của vật tại thời điểm vật tiếp đất.  
A. 
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II. PHẦN TỰ LUẬN (5,0 điểm):

Bài 1( 1,0 điểm): Viết phương trình tiếp tuyến của  đồ thị hàm số  
[image: image680.wmf]25
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, biết tiếp tuyến song song với đường thẳng 
[image: image681.wmf]:2017

dyx

=-

.
Bài 2 ( 2,0 điểm): Tính đạo hàm của các hàm số sau:  


a) 
[image: image682.wmf]5
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Bài 3 ( 2,0 điểm): Cho hình chóp 
[image: image685.wmf].
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 có đáy 
[image: image686.wmf]ABCD

 là hình vuông cạnh 
[image: image687.wmf]a
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và  
[image: image689.wmf]10
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. Gọi M , N lần lượt là trung điểm của BC và CD.

a. Chứng minh : 
[image: image690.wmf]()
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b. Tính góc giữa SM và (ABCD).

c. Tính khoảng cách từ điểm C đến mặt phẳng 
[image: image691.wmf](
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D. ĐÁP ÁN VÀ THANG ĐIỂM CHẤM TỰ LUẬN

	Bài 
	ĐÁP ÁN
	Điểm

	1
	Viết phương trình tiếp tuyến của  đồ thị hàm số  
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Suy ra: hệ số góc tiếp tuyến 
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	Cho hình chóp 
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a. Chứng minh : 
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	b. Tính góc giữa SM và (ABCD).

Hình chiếu của SM lên (ABCD) là AM.

Nên 
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	c. Tính khoảng cách từ điểm C đến mặt phẳng 
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Theo giả thiết, ta có:
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Vậy 
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ĐỀ 6
	ĐỀ THI HỌC KỲ II

Môn: Toán 11

Thời gian: 90 phút


I/ PHẦN TRẮC NGHIỆM: (6 điểm)
 Câu 1.
[image: image727.wmf]2
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 bằng:


A.1
B.+
[image: image728.wmf]¥


C.4
D.-4

 Câu 2. Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông, SA
[image: image729.wmf]()

ABCD

^

.

Phát biểu nào sau đây đúng:


A.AC
[image: image730.wmf]^

SB
B.BC
[image: image731.wmf]^

(SAB)
C.BC// SD
D.SB
[image: image732.wmf]()

ABCD

^


 Câu 3. lim
[image: image733.wmf]1
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  bằng:



A.+
[image: image734.wmf]¥


B.
[image: image735.wmf]1

5


C.4
D.0

 Câu 4. Vi phân của hàm số y=sin2x bằng:


A.dy=sin2xdx
B.dy=cos2xdx
C.dy=2cosxdx
D.dy=2sinxdx

 Câu 5. lim
[image: image736.wmf]12
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 bằng:


A.0
B.-1
C.1
D.-2

 Câu 6.
[image: image737.wmf]2
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 bằng:


A.+
[image: image738.wmf]¥


B.2
C.-
[image: image739.wmf]¥


D.0                    


 Câu 7. Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh a; SA
[image: image740.wmf]^

(ABCD); SA=
[image: image741.wmf]2

a

. Góc giữa SC và mặt phẳng (ABCD) bằng:


A.45º
B.90º
C.30º

D.60º


 Câu 8. Cho hai đường thẳng a, b chéo nhau. Có bao nhiêu mặt phẳng chứa a song song với b?


A.1.
B.2.
C.0.
D.Vô số.

 Câu 9. Độ dài đường chéo của hình lập phương cạnh a là


A.3a
B.a
[image: image742.wmf]3


C.3a2
D.a3



 Câu 10. Cho hàm số y=(x+1)5.


A.y''=5(x+1)3
B.y''=5(x+1)4
C.y''=20(x+1)3
D.y''=20(x+1)4

 Câu 11. Đạo hàm của hàm số y = 
[image: image743.wmf]1

1
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 bằng :


A.y' = 
[image: image744.wmf](
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B.y' = 
[image: image745.wmf](
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C.y' = 
[image: image746.wmf](
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D.y' = 
[image: image747.wmf](
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1
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 Câu 12. Hãy chọn mệnh đề sai trong các mệnh đề sau? 


A.Hàm số f(x) được gọi là liên tục tại x0 thuộc tập xác định của nó  nếu 
[image: image748.wmf]0
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xx

fx

®

=f(x0)


B.Hàm số f(x) liên tục trên [a;b] và f(a).f(b)<0 thì phương trình f(x)=0 có ít nhất một nghiệm thuộc (a;b).


C.Hàm số f(x) liên tục trên (a;b) và f(a).f(b)<0 thì phương trình f(x)=0 có ít nhất một nghiệm thuộc [a;b].


D.Hàm số f(x) được gọi là gián đoạn tại x0 nếu x0 không thuộc tập xác định của nó.

 Câu 13. Mệnh đề nào sau đây đúng? 


A.Hai đường thẳng phân biệt cùng vuông góc với một đường thẳng thì song song với nhau.


B.Hai mặt phẳng phân biệt cùng vuông góc với một mặt phẳng thì vuông góc với nhau.


C.Hai đường thẳng cùng vuông góc với  một mặt phẳng thì song song với nhau


D.Hai mặt phẳng phân biệt cùng vuông góc với một đường thẳng thì song song với nhau.

 Câu 14. Đạo hàm của hàm số  y = 2x + cosx tại x = 
[image: image749.wmf]p

 bằng:


A.1
B.2
C.-2
D.-1


 Câu 15. Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh a, các cạnh bên đều bằng 2a, O là tâm hình vuông ABCD. Tìm câu sai trong các câu sau:


A.
[image: image750.wmf]()()

SACSBD

^



B.
[image: image751.wmf]()

BCSAB

^



C.SO là đường cao của hình chóp.
D.S.ABCD là hình chóp đều

 Câu 16. Cho 2 đường thẳng phân biệt a và b không nằm trong mặt phẳng (P), trong đó a
[image: image752.wmf]^

(P). Mệnh đề nào sau đây sai?


A.Nếu b//(P) thì b
[image: image753.wmf]^

a

B.Nếu b
[image: image754.wmf]^

(P) thì b cắt a 



C.Nếu b
[image: image755.wmf]^

a thì b//(P)

D.Nếu b//a thì b
[image: image756.wmf]^

(P)

 Câu 17. Đạo hàm của hàm số  f(x) = 
[image: image757.wmf](
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x
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 tại 
[image: image758.wmf]0

x

 = 
[image: image759.wmf]2

 bằng:


A.f'(
[image: image760.wmf]2

) = 24
[image: image761.wmf]2


B.f'(
[image: image762.wmf]2

) = 18
[image: image763.wmf]2


C.f'(
[image: image764.wmf]2

) = 20
[image: image765.wmf]2


D.f'(
[image: image766.wmf]2

) = 16
[image: image767.wmf]2


 Câu 18. Chọn câu sai. Khoảng cách hai đường thẳng chéo nhau bằng:


A.Khoảng cách giữa hai mặt phẳng song song lần lượt chứa hai đường thẳng đó.


B.Khoảng cách giữa một trong hai đường thẳng đó và mặt phẳng song song với nó chứa đường thẳng còn lại.                                           


C.Đường vuông góc chung của hai đường thẳng đó


D.Độ dài đoạn vuông góc chung của hai đường thẳng đó

 Câu 19. Tìm câu đúng sau: AB và CD vuông góc với nhau khi


A.
[image: image768.wmf]AB

uuur

.
[image: image769.wmf]CD
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 = 0
B.
[image: image770.wmf]AB

uuur

.
[image: image771.wmf]CD

uuur

 = 0 
C.cos(
[image: image772.wmf]AB

uuur

,
[image: image773.wmf]CD

uuur

 ) = 1
     D.cos(
[image: image774.wmf]AB

uuur

,
[image: image775.wmf]CD

uuur

) = 90º
  

 Câu 20. Cho tứ diện đều ABCD có cạnh bằng a. Khoảng cách từ A đến mặt phẳng (BCD) bằng:


A.
[image: image776.wmf]6

3

a

 
B.
[image: image777.wmf]3

3

a


C.
[image: image778.wmf]3

6

a


D.
[image: image779.wmf]6

2

a


 Câu 21. Đạo hàm của hàm số y = 1 - 
[image: image780.wmf]234

234

xxx
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 bằng: 


A.y'=1-2x+3
[image: image781.wmf]2

x

-4
[image: image782.wmf]3

x


B.y' = 
[image: image783.wmf]32
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C.y' = 
[image: image784.wmf]342

432

xxx
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D.y'= -
[image: image785.wmf]3

x

 + 
[image: image786.wmf]2

x

- x 

 Câu 22. Cho hàm số  f(x)=
[image: image787.wmf]2
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 . Chọn m bằng bao nhiêu để hàm số f(x) liên tục tại x=1?


A.m=1
B.m=0
C.m=3

D.m=-1

 Câu 23. Cho hàm số  
[image: image788.wmf]32
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32
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. Tập nghiệm của bất phương trình 
[image: image789.wmf]()0

fx

¢

£

bằng:


A.
[image: image790.wmf](

)

0;

+¥


B.
C.
[image: image791.wmf][

]

2;2

-


D.
[image: image792.wmf](
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;

-¥+¥


 Câu 24. Tổng  S = -1+
[image: image793.wmf]1
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[image: image794.wmf]2
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[image: image795.wmf]1
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  bằng: 


A.
[image: image796.wmf]10

11

 
B.
[image: image797.wmf]10

11
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C.0
D.+
[image: image798.wmf]¥


 Câu 25. Cho hàm số  
[image: image799.wmf]32

()35

fxxx
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. Tiếp tuyến của đồ thị hàm số tại điểm 
[image: image800.wmf](1;1)

-

 thuộc đồ thị hàm số có phương trình là :


A.y=3 - 2x
B.y = 9x + 10 
C.y = 1 +  3x 
D.y = -3x + 4    




 Câu 26. Cho đường thẳng d vuông góc với hai đường thẳng a và b; a và b cắt nhau cùng thuộc (). Khi đó:


A.d ()
B.d//()
C.d//b

D.d () 

Câu 27. Hàm số nào sau đây liên tục trên R:


A.y=cos
[image: image801.wmf]3

x

 
B.y=cot3x
C.
[image: image802.wmf]2

1

4

x

y

x
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+


D.y=
[image: image803.wmf]2

x

+


 Câu 28. Cho hình chóp S.ABC có đáy là ABC vuông tại A và có cạnh SB
[image: image804.wmf]^

(ABC). AC vuông góc với mặt phẳng nào sau đây?


A.(SBC)   
B.(ABC)
C.(SBC)
D.(SAB)

 Câu 29.
[image: image805.wmf]2
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®+¥
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  bằng:


A.-
[image: image806.wmf]¥


B.0
C.+
[image: image807.wmf]¥


D.
[image: image808.wmf]1

2


 Câu 30. Hàm số nào trong các hàm số sau gián đoạn tại x=-3 và x=1?


A.y=
[image: image809.wmf](3)(1)
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B.
[image: image810.wmf]2

(1)(412)

x

y

xx

+

=
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C.y=
[image: image811.wmf]1
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x

x


D.y=x2+2x-3

II/ PHẦN TỰ LUẬN: (4 điểm) 

Bài 1: (1,5 điểm) 

a) Tìm 
[image: image812.wmf]®
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73
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        b) Cho hàm số y = x3 – 3x2 + 4 có đồ thị (C). Viết phương trình tiếp tuyến của (C), biết tiếp tuyến song song với đường thẳng y = 9x + 2012.

        c) Giải phương trình f’(x)=0. Biết rằng f(x)=3x+
[image: image813.wmf]3

6064

5

xx

-+

 .
Bài 2: (0,5 điểm)

Cho hàm số f(x) = 
[image: image814.wmf]ì

¹

ï

í

ï

î

2

x-5x+6

 neáu x  2    

x-2

3a+x       neáu x = 2  

. Tìm a để hàm số liên tục tại x0=2?
Bài 3: ( 2 điểm) Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh a, SA vuông góc với mặt phẳng (ABCD), SA = a
[image: image815.wmf]3

.


a) Chứng minh rằng: BC
[image: image816.wmf]^

SB; (SAC) 
[image: image817.wmf]^

(SBD)


b) Tính góc giữa đường thẳng SD và mặt phẳng (SAB)


c) Tính khoảng cách giữa đường thẳng AB và mặt phẳng (SCD).

                                               **********Hết**********

ĐÁP ÁN
I/ Phần trắc ngiệm (6 điểm)


01. D; 02. B; 03. B; 04. A; 05. D; 06. A; 07. A; 08. A; 09. B; 10. C; 11. C; 12. C; 13. D; 14. B; 15. B; 


16. B; 17. A; 18. C; 19. A; 20. A; 21. D; 22. D; 23. B; 24. B; 25. B; 26. D; 27. C; 28. D; 29. D; 30. B; 

II/ Phần tự luận: (4 điểm)

	Câu
	Đáp án
	Biểu điểm

	1

(1,5đ)
	a) 


[image: image818.wmf](
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	b) 
[image: image819.wmf]2
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Tiếp tuyến song song với đường thẳng y = 9x + 2012 nên ta có 
[image: image820.wmf]'()9
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[image: image821.wmf]00
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Vậy có 2 tiếp tuyến là: y = 9x + 9 và y = 9x - 23
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	c) 
[image: image822.wmf]42
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(0,5đ)
	
[image: image824.wmf]®®®
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[image: image825.wmf](
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Hàm số liên tục tại x0 = 2 khi và chỉ khi 
[image: image826.wmf]2
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Vậy a = -1 thì hàm số liên tục tại x0 = 2
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	a) 
[image: image827.wmf]()
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[image: image828.wmf]()
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Mà BD
[image: image829.wmf]()()()
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	b) Ta có SA là hình chiếu của SD lên mặt phẳng (SAB) nên góc giữa đường thẳng SD và mp(SAB) là góc [image: image831.png]DSA




 Ta có: 
[image: image832.wmf]·
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tan(SD)

33
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Vậy góc giữa đường thẳng SD và mp(SAB) bằng 300
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	c) Gọi H là hình chiếu của A lên đường thẳng SD
Ta có 
[image: image833.wmf]()

AHSCD

^

 nên AH là khoảng cách giữa đường thẳng AB và (SCD)
Ta có:  
[image: image834.wmf]2222
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	ĐỀ THI HỌC KỲ II
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Thời gian: 90 phút


Câu 1: Hàm số 
[image: image835.wmf](
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A. 
[image: image836.wmf]42
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B. 
[image: image837.wmf]343
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C. 
[image: image838.wmf]343
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D. 
[image: image839.wmf]342
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Câu 2: Cho hình hộp ABCD.EFGH. Các vectơ có điểm đầu và điểm cuối là các đỉnh của hình hộp và bằng vectơ 
[image: image840.wmf]AB
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 là:

A. 
[image: image841.wmf];;
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B. 
[image: image842.wmf];;
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C. 
[image: image843.wmf];;
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D. 
[image: image844.wmf];;
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Câu 3: Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm 
[image: image845.wmf](
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[image: image846.wmf]9
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A. 
[image: image847.wmf](
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B. 
[image: image848.wmf](
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C. 
[image: image849.wmf](
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D. 
[image: image850.wmf](
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Câu 4: 
[image: image851.wmf]1
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A. 
[image: image852.wmf]1
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B. 0
C. 
[image: image853.wmf]¥


D. 
[image: image854.wmf]1


Câu 5: Cho hàm số 
[image: image855.wmf](
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. Tiếp tuyến của 
[image: image856.wmf](
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vuông góc với đường thẳng 
[image: image857.wmf]320
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 tại tiếp điểm có hoành độ 
[image: image858.wmf]0
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 là:

A. 
[image: image859.wmf]0
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B. 
[image: image860.wmf]00
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C. 
[image: image861.wmf]00
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D. 
[image: image862.wmf]0
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Câu 6: Hàm số 
[image: image863.wmf]32
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  có đạo hàm  là:

A. 
[image: image864.wmf]2
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B. 
[image: image865.wmf]2
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C. 
[image: image866.wmf]324
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D. 
[image: image867.wmf]'2
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Câu 7: cho hàm số: 
[image: image868.wmf]2
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  để f(x) liên tục trên tập R thì a bằng?

A. -2
B. 0
C. -1
D. 1
Câu 8: Cho hàm số 
[image: image869.wmf]5

()1

fxxx

=+-

. Xét phương trình: f(x) = 0 (1) trong các mệnh đề sau mệnh đề nào sai?

A. (1) có nghiệm trên R
B. (1) có nghiệm trên khoảng (-1; 1)
C. (1) có nghiệm trên khoảng (0; 1)
D. (1) Vô nghiệm
Câu 9: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh a và các cạnh bên bằng nhau, SA= a. Số đo của góc giữa AC và mặt phẳng (SBD) là:

A. 
[image: image870.wmf]0
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B. 
[image: image871.wmf]0
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C. 
[image: image872.wmf]0
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Câu 10: Đạo hàm của hàm số y = 1 - cot2x bằng:

A. -2cotx
B. 
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C. -2cotx(1+cot2x)
D. 2cotx(1+cot2x)
Câu 11: . Cho hình lập phương ABCD.EFGH có cạnh bằng 
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Câu 12: Vi phân của hàm số y = 5x4 – 3x + 1  là:

A. dy = (20x3 + 3x)dx
B. dy = (20x3 – 3x)dx

C. dy = (20x3 – 3)dx 
dy = (20x3 + 3)dx
D. 
Câu 13: Đạo hàm của biểu thức 
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Câu 14: Trong các dãy số sau, dãy số nào có giới hạn hữu hạn?
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Câu 15: Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác vuông cân tại B, AB=BC=a và 
[image: image894.wmf](
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. Góc giữa SC và mặt phẳng (ABC) bằng 450. Tính SA?
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Câu 16: Hàm số 
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Câu 17: . Cho hình hộp ABCD.EFGH. Kết qủa của phép toán 
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tối giản. Giá trị của biểu thức A = m + n  là:

A. 10
B. 11
C. 9
D. 8

Câu 19: Hoành độ tiếp điểm của tiếp tuyến song song với trục hoành của đồ thị hàm số 
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 bằng:
A. Đáp số khác
B. 1
C. -1
D. 0
Câu 20: Cho hình chóp S.ABCD có SA (( ABCD) đáy ABCD là hình thoi cạnh bằng 
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= 600. Biết SA= 2a. Tính khỏang cách từ A đến SC
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Câu 21: Vi phân của hàm số y = sin23x  là:

A. dy = 3sin6xdx 
D. dy = 3cos2xdx
B. dy = sin6xdx
C. dy = 6sin3xdx 
Câu 22: Chọn công thức đúng:
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Câu 23: Đạo hàm
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Câu 24: Cho tứ diện OABC, trong đó OA, OB, OC đôi một vuông góc với nhau và OA = OB = OC = 
[image: image930.wmf]a

. Khoảng cách giữa OA và BC bằng bao nhiêu?
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Câu 25: 
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Câu 26: Tổng  
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Câu 27: Một vật chuyển động với phương trình S(t) = 4t2 + t3 , trong đó t > 0, t tính bằng s, S(t) tính bằng m/s. Tìm gia tốc của vật tại thời điểm vận tốc của vật bằng 11.

A. 14 m/s2
B.  12 m/s2
C. 11 m/s2
D. 13 m/s2
Câu 28: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh bằng 
[image: image942.wmf]a

  . Hình chiếu vuông góc của S trên mặt phẳng (ABCD) trùng với trung điểm H của cạnh AB. Biết tam giác SAB là tam giác đều. Số đo của góc giữa SA và CD là:
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Câu 29: 
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Câu 30: cho hàm số: 
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  để f(x) liên tục tại điểm x0 = 1 thì m bằng?

A. +1
B. -1
C. 2
D. 0
Câu 31: 
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5

373

lim4

34

x

xxm

n

x

®

--+

=+

-+

, trong đó m, n là các số tự nhiên, 
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Câu 32: Đạo hàm cấp hai của hàm số 
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Câu 33: 
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A. 1
B. -1
C. 0
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Câu 34: Cho tứ diện đều ABCD cạnh 
[image: image965.wmf]a

. Khoảng cách từ A đến mặt phẳng (BCD) bằng bao nhiêu?
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Câu 35: Gọi (d) là tiếp tuyến của đồ thị hàm số
[image: image970.wmf]3
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 Phương trình của (d) là

A. y = -11 x +30
B. y = 13x + 34
C. y = - 11x - 14
D. y = 13x – 18
Câu 36: 
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Câu 37: Trong các giới hạn sau đây, giới hạn nào là - 1 ?

A. 
[image: image974.wmf]2

  

lim(2)

x

xxx

®-¥

+-


B. 
[image: image975.wmf]2

  

lim(2)

x

xxx

®-¥

++


C. 
[image: image976.wmf]2

lim(2)

x

xxx

®+¥

++


D. 
[image: image977.wmf]2

lim(2)

x

xxx

®+¥

+-


Câu 38: Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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 song song với đường thẳng 
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D. Không tồn tại
Câu 39: Cho hình chóp tứ giác đều S.ABCD, đáy có tâm O và cạnh bằng a, cạnh bên bằng a. Khoảng cách từ O đến (SAD) bằng bao nhiêu?

A. 
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Câu 40: Cho hình lập phương ABCD.EFGH. Góc giữa cặp vectơ 
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Câu 1: Tìm 
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Câu 2: Tìm 
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Câu 4: Tìm 
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Câu 5: Tìm 
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Câu 6. Tìm 
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Câu 7. Tìm 
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Câu 8. Tìm
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Câu 9. Tìm 
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Câu 10. Tìm 
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Câu 11: cho hàm số: 
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  để f(x) liên tục tại điêm x0 = 1 thì a bằng?

A. 0

B. +1

C. 2

D. -1

Câu 12: cho hàm số: 
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Câu 13: cho hàm số: 
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  đề f(x) liên tục tại điêm x = 4 thì a bằng?

A. 1

B. 4

C. 6

D. 8

Câu 14.cho hàm số: 
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  để f(x) liên tục trên R thì a bằng?

A. 2
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Câu 21: Hàm số 
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Câu 22: Đạo hàm của hàm số y = cot3x bằng:
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Câu 23:  Cho hàm số : 
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Câu 24 : Hệ số góc của tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
[image: image1114.wmf]34
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 tại điểm có tung độ y = -1 là:
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Câu 1: Tính giới hạn sau (2đ)
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Câu 2: Tìm hệ số a để hàm số 
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Câu 3: Tính đạo hàm của hàm số sau (2đ)

  a) 
[image: image1122.wmf](

)

10

52

345

yxx

=+-

           b) 
[image: image1123.wmf]2tan2

3

yx

p

æö

=-

ç÷

èø


Câu 4: Cho hàm số 
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 có đồ thị (C). Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị (C) tại điểm có tung độ 
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Câu 5: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh a, 
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f) Tính góc giữa đường thẳng SB và mp(ABD)  (1đ)

Câu IV(3điểm).  Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh a, tâm O, 
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i) Tính góc giữa đường thẳng SB và mp(ABD)  

Câu V(2điểm). Cho hàm số  
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2) Viết phương trình tiếp tuyến với đồ thị (C) tại điểm có hoành độ 
[image: image1137.wmf]0
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Câu VI(1điểm). Chứng minh phương trình  
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Câu I(1,5điểm). Tìm các giới hạn sau:
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Câu II(1điểm). Tìm m để hàm số 
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Câu III(1,5điểm). Tính đạo hàm của các hàm số sau:
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Hàm số liên tục tại x = 2 
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	c) Ta có AB là hình chiếu của SB lên mp(ABD)

Do đó góc giữa đường thẳng SB và mp(ABD) là 
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Vậy góc giữa đường thẳng SB và mp(ABD) bằng 
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Hệ số góc của TT: 
[image: image1182.wmf](1)3

¢

==-

ky


Phương trình tiếp tuyến là 
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	Xét hàm số f(x) = (1-m2 )x5 – 3x – 1 liên tục trên 
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Phần I. Trắc nghiệm (2 điểm).
Câu 1: Giải phương trình 
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Câu 2: Số nghiệm của phương trình 
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B.  
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[image: image1210.wmf]3.





D.  
[image: image1211.wmf]4.


Câu 3: Có 12 học sinh gồm 8 nam và 4 nữ. Hỏi có bao nhiêu cách chọn từ 12 học sinh đó ra 3 học sinh gồm 2 nam và 1 nữ ?

A.  112 cách. 

B. 220 cách.

C. 48 cách.


D. 224 cách.
Câu 4: Cho cấp số nhân 
[image: image1212.wmf](
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Câu 5: Tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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Câu 6: Cho tứ diện 
[image: image1227.wmf].
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 Khi đó hai đường thẳng 
[image: image1228.wmf]AB

 và 
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 là hai đường thẳng
A.  cắt nhau.


B.  song song.
C.  chéo nhau.

D.  trùng nhau.

Câu 7: Cho hình chóp 
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 lần lượt là trung điểm của các cạnh 
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. Cắt hình chóp bởi mặt phẳng 
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. Khi đó thiết diện nhận được là
A.  một tam giác.

B. một tứ giác.
C. một ngũ giác.

D. một lục giác.

Câu 8: Cho hình chóp 
[image: image1236.wmf].
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                                                                                                                        Trang 1.
Phần II. Tự luận (8 điểm).
Câu 1 (2 điểm). Tính các giới hạn sau:
1.1.  
[image: image1249.wmf](
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Câu 2 (1 điểm). Cho hàm số 
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.  Tìm tất cả các giá trị của tham số 
[image: image1252.wmf]m

 để hàm số đã cho liên tục tại 
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Câu 3 (2 điểm). 

3.1. Cho hàm số 
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3.2. Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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Câu 4 (3 điểm). Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông có cạnh bằng 
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	Hàm số đã cho liên tục tại 
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PHẦN 1: TỰ LUẬN (5,0 ĐIỂM)

Câu 1 (1,5 điểm). Tính các giới hạn sau:
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Câu 2(0,75 điểm). Tính đạo hàm hàm số:
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Câu 3(0,5 điểm).  Cho hàm số 
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Câu 4(0,75 điểm ). Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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Câu 5(1,5 điểm).Cho tứ diện đều MNPQ, I,J lần lượt là trung điểm của MP, NQ. Chứng minh rằng:
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PHẦN 2: TRẮC NGHIỆM (5,0 ĐIỂM)

Câu 1. Giới hạn 
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Câu 2.Tính giới hạn 
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Câu 3.Tính giới hạn 
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Câu 4.Hàm số 
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Câu 5. Hàm số 
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Câu 6. Cho hàm số 
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Câu 7.Đâu là phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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Câu 8. Tính vi phân của hàm số 
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Câu 9. Tính đạo hàm cấp hai của hàm số 
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Câu 10. Cho I là trung điểm của đoạn MN ? Mệnh đề nào là mệnh đề SAI?

A. 
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Câu 11. Đường thẳng (d) vuông góc với mp(P) khi nào?

A. (d) vuông góc với ít nhất 2 đường thẳng trong mp(P)



B.(d) vuông góc với đúng 2 đường thẳng trong mp(P)

C.(d) vuông góc với 2 đường thẳng cắt nhau 



D.(d) vuông góc với 2 đường thẳng cắt nhau và nằm trong mp(P).

Câu 12. Cho hình lập phương ABCD.A’B’C’D’. Mặt phẳng nào vuông góc với mặt phẳng (ABCD)?

A. (A’B’C’D’)

B.(ABC’D’)

C.(CDA’D’)

D.(AA’C’C)
Câu 13. Cho hai dãy số 
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Câu 14.Tính giới hạn 
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Câu 15. Tìm m để hàm số 
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 liên tục trên tập xác định?
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D.không tồn tại m 

Câu 16. Hàm số 
[image: image1442.wmf](

)

2018

21

yx

=-+

 có đạo hàm là:

A.
[image: image1443.wmf](

)

2017

201821

x

-+

 
   B.
[image: image1444.wmf](

)

2017

221

x

-+

 
   C.
[image: image1445.wmf](

)

2017

403621

x

-+

 
D. 
[image: image1446.wmf](

)

2017

403621

x

--+


Câu 17. Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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Câu 18.Hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông tâm O. Hãy chỉ ra mệnh đề SAI?

A.
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Câu 19. Hai vecto 
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 lần lượt làvecto chỉ phương của hai đường thẳng d và d’. 
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Câu 20. HÌnh chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình chữ nhật, cạnh bên SA vuông góc với đáy?Chọn mệnh đề ĐÚNG trong các mệnh đề sau?

A. 
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Câu 21.Tính tổng 
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Câu 22. Cho chuyển động thẳng xác định bởi phương trình: 
[image: image1468.wmf](
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 , trong đó t tính bằng giây (s) và S được tính bằng mét (m). Gia tốc của chuyển động tại thời điểm vận tốc triệt tiêu là: 

 
A. 0 m/ s 2  
B. 6 m/ s 2 
C. 24 m/s 2 
D. 12 m /s 2 

Câu 23. Số đường thẳng đi qua điểm A(0;3) và tiếp xúc với đồ thi hàm số y=x4-2x2+3 bằng:

A. 0                                 B. 1                            C. 2                           D. 3

Câu24. Cho ba vectơ 
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. Chọn khẳng định đúng?

A. Ba vectơ 
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 đồng phẳng.
B. Hai vectơ 
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C. Hai vectơ 
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D. Ba vectơ 
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Câu 25. Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình thoi, AB = 2a, 
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